	UBND THỊ XÃ CHÍ LINH
TRƯỜNG THCS CHU VĂN AN
	ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KỲ MÔN TOÁN LỚP 6
NĂM HỌC: 2016 – 2017
Bài số 1

 (Thời gian làm bài: 45 phút)


Câu 1 (2 điểm): 

Cho tập hợp A = { 12 ; 14 ;16 ; 18 }. Điền kí hiệu: ( ; ( ; ( ; =  thích hợp
 vào dấu ... 

a) 12 ... A               

b)  4 … A           
c) { 14 ; 18 }... A           

d) { 16 ; 14 ;12 ; 18 }  …. A
Câu 2 (4 điểm): 

Thực hiện các phép tính ( tính nhanh nếu có thể )
a) 233 + 158 + 67 + 42 
b) 
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c) 965: {[ (128 + 22) : 3 . 22 ] - 7}  

d) 1584 . 126 +874 . 820 -126 . 764
Câu 3 (3 điểm): Tìm số tự nhiên x, biết
a) 228 + 3.x = 651.                       
b) 65 – 2.(x - 3)  = 34 : 32
c) 
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Câu 4 (1 điểm): 

a)Tính giá trị của biểu thức 
[image: image3.wmf]1.22.33.4...20.21
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b) Cho hai số tự nhiên : 
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. Chứng tỏ a và b là hai số tự nhiên liên tiếp.
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ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KỲ MÔN TOÁN 6
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	a)  12 (  A               



b)  4 ( A           
c) { 14 ; 18 }( A           



d) { 16 ; 14 ;12 ; 18 } = A
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	 965: {[ (128 + 22) : 3 . 22 ] - 7}
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	d
	1584 . 126 +874 . 820 -126 . 764

= 126.(1584-764)+ 874 . 820
=126.820+874 . 820
=820.(126+874)

=820.1000=820000
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	0,25đ

0,25đ


Lưu ý: Học sinh làm theo cách khác mà đúng vẫn cho đủ số điểm.
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